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Broj žiro računa:2407000-1100019843
                                                                          IBAN:HR4224070001100019843
Osnovna škola Marina Getaldića Dubrovnik posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju te Statutom škole. Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, te prema Godišnjem planu i programu te Školskom kurikulumu . Sukladno odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu ( NN124/14,115/15,87/16 158/23), Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 03/15, 93/15,135/15,2/17,28/17 37/22) te Odluke o izvršavanju proračuna Grada Dubrovnika kao sastavni dio financijskog izvještaja sastavljamo sljedeće bilješke vezane za pojedinačno iskazivanje pozicija i događaja u poslovanju Osnovne škole Marina Getaldića za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca  2024. godine.
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2024.
REZULTATI POSLOVANJA ZA PERIOD OD 01.01.2024.-31.12.2024.
Prihodi poslovanja
Osnovna škola Marina Getaldića je 2024.g. ostvarila ukupan prihod u iznosu od 1.887.242,47 eura

- Šifra 636 pomoći pror. kor. iz pror. koji im nije nadležan                           1.086.547,10
                         

- Šifra 641 Prihodi od financijske imovine                                                                   0,15

- Šifra 652 prihodi po posebnim propisima                                                         17.755,67
-Šifra  663 Donacije od pravnih i fiz. osoba izvan općeg proračuna                 500.000,00

- Šifra 671  prihodi iz nadl. pror. za fin. redovne djelat. pror. korisnika           282.639,55
- Šifra 721 prihodi od otpl. stanova                                                                             57,72
                         u k u p n o                                                                              1. 887.300,19
Rashodi poslovanja 
Rashodi poslovanja škole za 2024. godinu  iznose    1.364.850,62 eura.

- Šifra 31 rashodi za zaposlene                                                                         1.1001.084,92
- Šifra 32  materijalni rashodi                                                                                201.603,25
- Šifra 34  financijski rashodi                                                                                       500,66
- Šifra 37 naknade građanima i kućan. iz proračuna                                               60.695,82
- Šifra 38 Ostali rashodi                                                                                               695,97
                         u k u p n o                                                                             1.364.850,62
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

-Šifra 42                                                                                                                526.314,99
u k u p n o                                                                                                     1.891.165,61 

· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – Obrazac PR-RAS

Bilješka br.1 – 636 Pomoći pror.kor.iz proračuna koji im nije nadležan
U 2024. godini pomoći iz proračuna koji nije nadležan ostvareno je 1.086.547,10. Razlog povećanja na kontu 636  odnosi se na prihod od MZO-a za plaće i ostale materijalne rashode zaposlenika, koji su u 2024. povećani temeljem rasta osnovice za obračun plaća, te rastom koeficijenata od 1.03.2024.. Također povećanje se odnosi na prihode za financiranje materijalnih prava zaposlenika koji su bili povećani u odnosu na prethodnu godinu.
Bilješka br.2 – 652 Prihodi po posebnim propisima
Prihodi se odnose na uplate roditelja za projekt Produženog boravka. U projektu Produženi boravak djeca imaju osiguran topli obrok čije troškove snosi djelom  Osnivač, dijelom roditelji.  Razlog smanjenja prihoda po posebnim propisima u odnosnu na prošlu godinu odnosi se na ostvarenje prihoda u 2023. temeljem donacije Rezervata Lokrum za prijenosne klime.
Bilješka br.3 – 663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan sustava općeg proračuna
Najveće povećanje  u odnosu na prošlu godinu odnosi se na donaciju dugotrajne nefinancijske imovine Zaklade Caboga Stiftung ( oprema i namještaj za zagradu Karmen, te zgradu Centar).

Bilješka br.4 – 671 Prihodi iz nad. proračuna za fin. redovne djel. pror. korisnika
U 2024. godini vidljivo je smanjenje u odnosu na prethodnu godinu. Prihodi na kontu 671 odnose se uplate Osnivača prema  školi. Navedenim prihodima financiraju se materijalni i financijski rashodi škole ( decentralizirane funkcije- minimalni financijski standard) te projekti škole iznad minimalnog financijskog standarda.

Kako je tijekom 2023. bilo preseljenje škole na novu lokaciju, rashodi i prohodi su bili znatno povećani u odnosu na 2024 .godinu. 
Bilješka br.5 – 31 Rashodi za zaposlene
Povećanje rashoda za zaposlene od 23%  proizlazi iz povećanja osnovice za plaću sukladno dogovoru Vlade RH i sindikata javnih službi, te rasta koeficijenata od 01.ožujka 2024. Također na ovom kontu knjiže se i materijalna prava zaposlenika koja su povećana u odnosu na prošlu godinu ( veći broj otpremnina, nagrada za Uskršnje praznike i sl.) .

Bilješka br.6 – 32 Materijalni rashodi
Ukupni materijalni rashodi za 2024. godinu iznose 201.603,25  eura što je  33% manje  u odnosu na prošlu godinu, kada su bili povećani troškovi tekućeg i investicijskog održavanja škole (rashodi vezani za preseljene škole.) Troškovi službenih putovanja povećani su u odnosu na prošlu godinu, a najvećim dijelom odnosi se na put u Krakow učenika i učiteljice koji su dobili nagradno putovanje temeljem natjecanja. Također povećanje se odnosi i na rast iznosa dnevnica. Povećanje na kontu 3222 Materijal i sirovine odnosi se na knjiženje prehrane za učenike, odnosno besplatnih marendi koje su se u 2023. godini knjižile na konto 37224 Prehrana, dok su temeljem odluke u 2024. planirani i knjiženi na konto 32224 Namirnice. 
Povećanje na rashodima za uredski materijal  i ostale materijalne rashode odnosi se na povećanje potreba škole te na povećanju cijena na tržištu. Smanjenje na  kontu 3223 Energija, proizlazi zbog ukinutog troška 32234 motorni benzin i dizel gorivo, kojeg je škola imala dok je bila na lokaciji Frana Supila 3. Povećanje na kontu 3239 Ostale usluge odnosi se na usluge čuvanja osoba, odnosno trošak zaštitara kojeg škola ima od proljeća  2024. godine.
Bilješka br.7   -37 Naknade građanima i kućanstvima 

U 2024. godini vidljiv je  pad rashoda od 48% u odnosu na 2023. godinu.  Na kontu 372 u 2023. godini knjižili su rashodi za Projekt prehrane u Osnovnim školama koje financira MZO  u kojeg su uključeni svi učenici osnovnih škola. U 2024. godini spomenuti troškovi se knjiže na drugi konto( 32224 Namirnice)  pa je to razlog smanjenja. 
Bilješka br. 8  – 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

U 2024. godini rashod za nabavu nefinancijske imovine iznosi 526.314,99 .Najveće povećanje u iznosu od 500.000,00 eura odnosi se na donaciju nefinancijske imovine, odnosno uredske opreme i namještaja zaklade Caboga za opremanje škole na lokaciji Karmen, te lokaciji Centar. Ostali dio se odnosi na nabavu udžbenika za djecu te na ostalu opremu škole ( panoi, stolice, stol). 
Rezultat poslovanja: 
Osnovna Škola Marina Getaldića tijekom 2024. donijela je odluku i ispravku rezultata poslovanja iz prethodnih godina. Radio se ispravak pogrešnog  knjiženja rezultata poslovanja iskazan u glavnoj knjizi Osnovne škole Marina Getaldića. Početno stanje konta 92221 Manjak prihoda poslovanja iznosilo je 3.153,00 eura.  Temeljem uvida u poslove knjige iz prethodnih godina i korekcije pogrešnih knjiženja, ustanovljen je novi rezultat, višak prihoda poslovanja u iznosu 14,101,28 eura. Tekući manjak iz 2024.godine iznosi 3.865,42 i nakon prebijanja s prenesenim viškom prihoda i primitaka ( 14.101,28), ukupni višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 10.235,86 eura koji će se utrošiti sukladno odluci. 
· Bilješke uz BILANCU

Bilanca je sustavni pregled stanja imovine, obveza i vlastitih izvora na dan 31.12.2024.
Stanje imovine odgovara zbroju obveza i vlastitih izvora. 

Bilješka br. 9 – 022 Postrojenje i oprema 
U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje na poziciji Uredska oprema i namještaj u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Povećanje se odnosi na kapitalnu donaciju zaklade Caboga za škole zgrade centar ( uredski namještaj, oprema, računalna oprema.). U 2024. godini je provedeno usklađenje između materijalne i financijske evidencije zbog korekcija prethodnih godina, gdje su knjižena umanjenja materijalne imovine, dok isto knjiženje nije provedeno u financijskoj evidenciji. 
Bilješka br. 10 – Novac u banci i blagajni

Na dan 31.12.2024. godine Osnovna škola Marina Getaldića ima 37.195,17 eura  namijenjenih za pokriće obveza prema dobavljačima i zaposlenima. Smanjenje u odnosu na prošlu godinu odnosi se na veći priljev novca krajem 2023. godine za  tekuće  i investicijsko održavanje, koje je potrošeno početkom 2024. 
Bilješka br. 11 – 129 Ostala potraživanja 
U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje na poziciji Ostala potraživanja, a koja se odnose na potraživanja za bolovanje na teret HZZO .
Bilješka br. 12 – 165 Potraživanja za prihode
Odnosi se na potraživanja za prihode od roditelja za pokriće troškova Produženog boravka. Najveći dio se odnosi na prosinac 2024. godine, te su spomenuti prihodi uplaćeni već u siječnju 2025. godine.
Bilješka br. 13 – 996
Prema uputi ministarstva za dobivenu imovinu u sklopu projekta Cjelovite kurikularne reforme škola je provela isknjiženje iz  izvanbilančne evidencije za pripadajuću imovinu.
· Bilješke uz lzvještaj o obvezama – obrazac OBVEZE:

Bilješka br. 14
Na početku izvještajnog razdoblja 01.siječnja 2024.g. nepodmirene obveze Osnovne škole Marina Getaldića iznose 69.024,76 eura i one su podmirene na početku 2025.godine 
Bilješka br. 15 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog  razdoblja

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 30.117,71 eura odnosi se na plaće djelatnika za mjesec prosinac  u produženom boravku, pomoćnike u nastavi te stručnog suradnika  koje financira Grad Dubrovnik, te  obveze za materijalne troškove koji su plaćeni početkom 2025. godine. 

Međusobne obveze subjekata općeg proračuna u iznosu od 4.231,22 odnosi se na obvezu za povrat u proračun prema Osnivaču( 1.080,45 eur) te obveze za povrat u proračun sredstava koja refundira HZZO.
· RAS-funkcijski – Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji

Bilješka br. 17
Prema funkcijskoj klasifikaciji Osnovna Škola Marina Getaldića spada u Osnovno obrazovanje  te je u 2024. godini imala ukupne rashode u iznosu od 1.891.165,61 od čega se na Dodatne usluge u obrazovanju odnosi se iznos od 60.965,82  eura. 

· Bilješke uz Izvještaj o promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Bilješka br. 18

U 2024. godini imamo promjene u obujmu nefinancijske imovine, a odnosi se na međusobni prijenos imovine između proračuna i proračunskog korisnika. Na temelju odluke o isknjiženju i prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja na poslovne knjige škola sudionica programa, imovina je knjižena u poslovne knjige Škole. 
                                                                                        Zakonski predstavnik:

U Dubrovniku, 29. siječnja 2025.                                               Silvana Bjelovučić

